

Erratum

J. Popma, L. Mucina, O. van Tongeren & E. van der Maarel, On the determination of optimal levels in phytosociological classification. *Vegetatio* 52, 65–75 (1983).

Equation (2), page 67, should read:

$$ES_m = \sum_{i=1}^{M_m} \sum_{j=1}^{N_m} S(m, n) / \frac{M \cdot N}{m \cdot m}$$

Equation (3), page 67, should read:

$$IS_m = \sum_{i=1}^{M_m-1} \sum_{j=i+1}^{M_m} S(m, m) / \sum_{k=1}^{M_m-1} k$$

Equation (4), page 68, should read:

$$OL = \sum_{i=1}^C (ES_i / IS_i) / C$$

Equation (5), page 68, should read:

$$OL = \sum_{i=1}^C (ID_i / ED_i) / C$$

The second line of the legend of Table 2, page 70, should be deleted; the first line should be changed as follows:

Table 2. Phytosociological table (*Spartinetea* selection f) showing 2–7- and 14-cluster solution.